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Tuloste luotu  2013−03−14 petri.palmu@proliitto.fi

AIHE: rahoitusalaF21F25_Kaikki_mittarit_ian_mukaan

Tämän dokumentin analyysit (sivuja voit hakea Etsi−toiminnolla):
 Otoksena rahoitusala F21+F25, Rahoitusala F21+F25 vertailuja muihin ryhmiin 1 
 Huom. lisää vertailuasetelmia pdf:n loppupuolella 
Mahd. puuttuvat arvot on merkitty NaN/NA (not available)...

Ekologista tilastollista analyysia :
 − paperin, musteen (värit) ja tiedostokoon kulutus minimoitu
 − tulosta vain se mitä todella tarvitset (2 kuvaa yhdelle sivulle jne.)
 − tutkimuskoodit tmt−1: tmt108, tmt109, tmt110,... ja tmt−2: tmt209, tmt210,...
 − lisää tietoa http://pro.liitto.local/tutkimuskanava/SitePages/Kotisivu.aspx

pdf:n tuloskansio:
 Z:\TUTK_TILASTOT\TMT\\YLEISET\\TEEMAT

OSA 1: 
Ryhmä: KAIKKI  −  Otoksena rahoitusala F21+F25
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 = TMT 1 (työ ja ansiot)
 = TMT 2 (työympäristö ja hyvinvointi)

Työmarkkinatutkimusprosessit
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Alaisten lukumäärä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 ALAISET

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Nyk. alan ammattikokemus (v)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 AMMKOKE2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ansiotyöhön kulunut aika h/vrk

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 ANSAIKb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Työpaikan käytettyjen etujen arvo e/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 EDUTE2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Korv erityisluont työaika, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eEKORV1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Korv puh.neuvonta vapaalla + harmaaylityö, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eEKORV2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Työpaikan edut, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eETUMUUT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Mahdoll opiskel tukemn ajalli+rahalli {0,1,2} tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eETUOPISK

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Työpaikan ekologinen vastuutaso

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFEKOLOG

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Työpaikan ihanteellinen sijainti

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFIHALUE

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Yleinen johtamis− ja toimkulttpääoma, tyytyv tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFJOH

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Osaamistaso tehtävän vaativuuteen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFOSTYO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Palkkaus, tyytyväisyys, tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFPAL

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Oman työn sisältö, arvostus ja asema, tyytyv tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFSIS

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Työterveyspalvelujen riittävyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFTERVPAL

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Turvallisesti tehty työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFTURV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Vahinkoa aiheuttamaton työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFVAHVAL

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Vaikutusmahdollisuudet työaikaan ja työhön, tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFVAI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Työn ja vapaa−ajan yhdist hyvinvointi, tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFVAP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Vastuista ja velv. vapaa aika

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFVASTVEL
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Yleinen sosiaalinen pääoma työyhteisössä, tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eFYHTB
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Työpaikan kannustinjärjestelmät, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eKANNUSTJ

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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PJÄRJ työnkuvaus+pisteys, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 ePJ1
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PJÄRJ kehityskeskustelut+päivitys, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 ePJ2
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Koulutussuunnitelma, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 ePJ3
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Sairauspäivät yhteensä (pv/v), tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eSAIPV
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Etätyöpäivät pv/kk

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 ETATYO2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikajärj liukuva+pankki+säästö+jousto, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eTJ1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.36
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuorottelu+opinto+perhevapaajärj, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eTJ2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.33
0.32 0.32

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osa−aikatyöjärj, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eTJ3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.17
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Etätyöjärjestelmä, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eTJ4

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työvuorojen vaihtamisjärj, indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eTJ5

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tilat + välineet hav. riski−indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eTYRISK1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Aineet ym. fysikaaliset hav. riski−indeksi tmt2enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 eTYRISK2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Analysointiyhteenvetofaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FANASYN

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.61

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Auttaminen+rutiinityö faktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FAUTTA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ruumillisen_voimankäytön_faktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FFYSVOI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Filosofia+hoito+ekologfaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FHOIOP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Palvel+hum+yhtkunn+taide_faktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FHUMTAI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kaupallinen_toimintafaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FKAUP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kehittämis+päätöksentekofaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FKEHORG

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kemia+fysiikkafaktort [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FKEMOP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Neuvottelu+puhefaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FNEU

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Päätöksenteko ongelmanratkaisu faktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FNOPONG

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

orgtoim+viestintä+lainsäädfaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FORGOP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Palautteenanto+motivoifaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FPALMOT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
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Psykologiakasvatustiet.faktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FPSYOP
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tiedonvälitysfaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FTIED
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tieteellis−tekn.toim_faktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FTIETEK
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vaativuusfaktori (tilavuus+vastuu+ongelmanratk) [−3,3]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FTLAA1
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vaativuusfaktori (erityistaidot) [−3,3]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FTLAA2
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vaativuusfaktori (geneeriset taidot) [−3,3]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FTLAA3
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työsuhde− ja töidenhakuasioiden hoitaminen faktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FTSUHD
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

It+kieli+matikkafaktori [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 FYLOP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
4

0.
5

0.
6

0.
7

0.
8

0.
9

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

0.67
0.67

0.66
0.66 0.67

0.67 0.68 0.69

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työalueiden ja org.toiminnan summaindeksi [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 GALUEA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
3

0.
4

0.
5

0.
6

0.
7

0.
8

0.
9

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

0.51 0.52
0.5 0.5

0.53 0.54

0.58 0.59

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Erityistyöoppien summaindeksi [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 GOPITB

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

0.52
0.55

0.52 0.54 0.56
0.55

0.6 0.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työprosessien  summaindeksi [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 GTOIMA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

5
10

15
20

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

756 587 378 439 853 906 861 376= n

13

17

14

15

17

16 16

15

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Lask tuntiansio vuosi+joulutulot yhdistelmänä (e/h)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 HANSIOam

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

4
6

8
10

12
14

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

811 633 401 468 902 955 917 400= n

10

13

10

11

13

11
12

11

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Lask tuntiansio jouluk tulot a+b+c+d+e (e/h)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 HANSIOa

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

4
6

8
10

12
14

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

811 634 401 471 902 955 917 400= n

10

13

10

11

13

11 12
11

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Lask tuntiansio jouluk tulot a+b+c+d+e+f (e/h)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 HANSIOb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

1.
2

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

845 641 417 490 933 1011 966 431= n

0.31
0.36 0.37

0.36
0.35

0.19

0.14

0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Harmaat ylityöt työaikaryhmät E+F (h/vko)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 Harmaa_ylityotEF

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

0.
5

0.
6

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

846 641 417 490 933 1011 966 432= n

0.27

0.26
0.28

0.28

0.26

0.14

0.1

0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

f Muu työnteko vapaa−ajalla h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 HARTAIK3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

0.18

0.25

0.23

0.2
0.18

0.13
0.12

0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kiinnostus henk.koht. raportointiin
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 HENKRAP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
50

10
0

15
0

20
0

25
0

30
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

652 501 314 383 738 742 732 294= n

103

129

154

128 134
127

115
125

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Aika (v), jolloin teknologia korvaa oman työn, EOS=Tyhjä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 IHMTEKN2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
20

−
10

0
10

20

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

−19

−13

−8

−3

2

7

12

16Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikäpoikkeama 45−vuotiaasta mittaushetkellä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 IKAd45_1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
50

10
0

15
0

20
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

176

87

35

5 3

25

71

136

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikäpoikkeaman neliö x 0.5 45−v:aasta (v) mittaushetkellä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 IKAd45_2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

30
40

50
60

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
25

32

38

42

48

52

58

62

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 IKAPISTE

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

30
40

50
60

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

26

32

37

42

47

52

57

61Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikä tutkimushetkellä (v)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 IKATUTK

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0.02 0.05

0.04 0.04 0.05
0.04 0.05

0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Esimiesasema {0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 I_ESIMIES

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

0.07 0.1
0.13

0.09 0.12 0.14

0.12

0.08

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

On luottamusmiesteht  (pää,lm,osasto,vara) {0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 I_LM

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60
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0
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2
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4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

925 696 451 519 987 1049 1046 481= n

0.75

0.87 0.9 0.92
0.96 0.97

0.95

0.89

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut vakinaisessa työsuhteessa
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 I_VAKTYO
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0
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2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

920 705 452 525 995 1063 1043 480= n

0.78
0.84

0.84

0.81 0.84

0.81
0.8

0.64

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vapaata palkankorotuksen sijasta {1=Kyllä, 0=Ei}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 I_VAPAA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuoroesimies 1/0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 I_Vuoroesimies

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n

0.05
0.03

0.03
0.01 0.01

0.01
0.01

0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuorotyö 1/0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 I_Vuorotyo
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30 40 50 60

15
00

20
00

25
00

30
00

35
00

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

862 668 419 487 947 990 969 429= n

2337

2551 2656
2778

2920

2823 2880

2736

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Joulukuun työtulot osat a+b+c+f (e)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JANSYa2
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30 40 50 60

15
00

20
00

25
00

30
00

35
00

40
00

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

862 669 419 490 947 990 969 429= n

2380

2587 2680
2825

2962

2851 2913

2808

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Joulukuun työtulot osat a+b+c+d+e+f (e)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JANSYb2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

0.48

0.55

0.53 0.55

0.52 0.53

0.5 0.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Jäsentietojen päivitys
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JASPAIV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
20

40
60

80
10

0
12

0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

919 685 445 515 994 1052 1031 465= n

22
21

30

19 21
17 19

23

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

f Luontoisetujen yhteenlaskettu verotusarvo e

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JLUOETUb
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30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 995 1057 1035 466= n

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

c Muuttuvat palkan osat (vuoro ym.) e/joulu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JMUANSb
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30 40 50 60

0
50

0
10

00
15

00
20

00
25

00

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

657 491 305 347 649 685 629 245= n

1666
1806 1834 1900

2013

1929 1959

1833

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Nettopalkka (verojen jälkeen), e joulu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JNETANSb
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30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n

0.22

0.15

0

0.36

0.96

0.5
0.47

0.21

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

e Korvaukset neuvonta ym. e/joulu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JNEUANSb
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30 40 50 60

15
00

20
00

25
00

30
00

35
00

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

859 663 417 485 935 979 953 417= n

2261

2501
2605 2692

2881

2796 2855

2730

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

a Peruspalkka + palvelusvuosilisä (brutto) e joulu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JPERANSb
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30 40 50 60
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5
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0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1057 1036 466= n

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

b Suorituspalkat (esim. provisiot) e/joulu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JSUOANSb
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

921 685 444 517 995 1058 1035 466= n

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

d Yli+lisätyöansiot e/joulu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 JYLIANSb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
0.01 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Keskusjärjestötason tehtävä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 KJTEHT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
10

00
0

20
00

0
30

00
0

40
00

0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

803 611 398 467 894 954 918 415= n

27763
30246 31637 33675 35679

34252
34921

33281

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuosityötulot e/v
(ei pääoma+tulospalk+sivutoim)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 KOKVANS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
5

1.
0

1.
5

2.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

901 684 439 511 965 1015 1000 436= n

0.67

0.43 0.46
0.44

0.37
0.35

0.32 0.33

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Opiskelu tai kouluttautum työn ulkop h/vrk

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 KOULAIKb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
5

10
15

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

8.9

6.8 6.7

6.2

4.9

4.3

3.3

2.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Koulutuspäivät yhteensä vuodessa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 KOULPV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

1.
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

564 427 301 314 584 617 480 202= n

−0.01 0
0.08

−0.01
−0.01

−0.09

−0.15
−0.14

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Erityisempien_työoppien_faktori_(aikavak) karv. = 0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LCFOPI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
2.

0
−

1.
0

0.
0

0.
5

1.
0

1.
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

564 427 301 314 584 617 480 202= n

0.56

0.42
0.55

0.47

0.39

0.31

0.16

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yleisempien_työoppi+tietotyöfaktori_(aikavak) karv. = 0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LCFSEK

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

5
−

1.
0

−
0.

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

564 427 301 314 584 617 480 202= n

−0.82
−0.82 −0.78

−0.79
−0.77

−0.81 −0.74
−0.74

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Teknis−luonnon.tiet_työfaktori_(aikavak) karv. = 0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LCFTEK

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
2.

0
−

1.
0

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

564 427 301 314 584 617 480 202= n

−0.19
0.02

0 0.05

−0.01

−0.23 −0.19
−0.21

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yleinen_työprosessifaktori_(aikavak) karv. = 0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LCFTOI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

10
20

30
40

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

564 427 301 314 584 617 480 202= n

37
36

37
38 39 39

38

36

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnteon_tiheysvolyymi_indeksi_(vkotyöaika+työssolokk+lepotauot) [0,80]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LCTIH

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

10
20

30
40

50

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

887 658 427 500 957 1010 1007 443= n

34 34
33

33
32

31
30 30

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Päiv. lepotauot min 7.5 h päivässä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LEPOMIN2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
0.01

0.01
0.02

0.01
0.01 0.02

0.02
0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Liittotason tehtävä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LIITEHT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

7.
4

7.
6

7.
8

8.
0

8.
2

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

862 668 419 487 947 990 969 429= n

7.9

8
8

8
8.1

8.1 8.1

8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Joulukuun työtulot osat a+b+c+f logaritmi (e)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 lJANSYa2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

8.
5

9.
0

9.
5

10
.0

10
.5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

803 611 398 467 894 954 918 415= n

10
10 10

11 11
11 11

10

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuosityötulot log(e/v)
(ei pääoma+tulospalk+sivutoim)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 lKOKVANS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

0.04
0.08

0.08
0.07 0.09 0.11

0.08

0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Luottamusmies
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LM

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Lomaviikkojen %−osuus työolokuukausista

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 Lomatyokksuhde

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
2

4
6

8

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

4.1

4.7
5.1

5.6

6.2 6.3
6.5

6.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Pidetyt lomat kk/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LOMAVKO3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

8.
7

8.
8

8.
9

9.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

862 668 419 487 947 990 969 429= n

8.9

8.9
8.9

8.9
9

8.9 9

8.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Jouluk. työtulot osat a+b+c+f (log(e), reaalinen EKI−vv)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 lREJANS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

8.
7

8.
8

8.
9

9.
0

9.
1

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

862 669 419 490 947 990 969 429= n

8.9

8.9
8.9

8.9

9
8.9 9

8.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Jouluk. työtulot osat a+b+c+d+e+f (log e, reaalinen EKI−vv)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 lREJANS3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

6
7

8
9

10
11

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

803 611 398 467 894 954 918 415= n

10 10 10 10 10
10 10

10

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuosityötulot (log(e/v), reaalinen EKI−vv)
(ei pääoma+tulospalk+sivutoim)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 lREVANS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
0.02

0.01
0.02

0.02
0.02 0.03

0.02
0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Muu luottamustehtävä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 LTM

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

0.
5

0.
6

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

845 643 417 490 933 1012 966 431= n

0.27

0.32

0.21 0.22

0.2

0.11
0.11

0.13

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

d Työssä matkustaminen säänn. työajan ulkop h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 MATKAIK3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

934 706 458 525 998 1066 1056 503= n

0.16 0.17

0.15

0.08

0.06

0.03 0.05 0.07

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sukupuoli {0=Nainen, 1=Mies}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 MIES

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0.02

0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työsuhde on nollasopimus (töihin tarv. tuleva)
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 NOLLASOP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0.04 0.05

0.05
0.05

0.03
0.03

0.02 0.07

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikamuoto osa−aikainen
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 OAIKATYO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
0.01

0.01 0.02
0.01

0.01 0.01
0.01 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osaston luottamusmies
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 OLM

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

4.1

2

2.5

2.2

1.2

0.9

0.5

0.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Itse/muu kustantamat koulutuspäivät vuodessa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 OMKOULPV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n

0.9 0.92 0.93 0.95 0.96 0.98
0.98

0.98

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikamuoto päivätyö
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 PAIVTYO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

10
15

20
25

30
35

40

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

841 639 417 489 931 1009 966 431= n

37
36 36 37 37 37 36

35

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

a Perustyöaika h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 PERTAIK3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
0.01 0 0.02 0 0.01 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Piiritason tehtävä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 PIITEHT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
0.02

0.01 0.04
0.02 0.03

0.03
0.03

0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Pääluottamusmies
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 PLM

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
50

10
0

15
0

20
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

804 614 400 467 900 955 919 417= n

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Pääomatulot e/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 POTULOT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

15
00

20
00

25
00

30
00

35
00

40
00

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

862 668 419 487 947 990 969 429= n

2439

2659 2731

2918
3035

2925 2987

2876

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Jouluk. työtulot osat a+b+c+f (e, reaalinen EKI−vv)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 REJANS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

15
00

20
00

25
00

30
00

35
00

40
00

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

862 669 419 490 947 990 969 429= n

2457

2666 2755
2929

3057

2944 3001

2887

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Jouluk. työtulot osat a+b+c+d+e+f (e, reaalinen EKI−vv)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 REJANS3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
10

00
0

20
00

0
30

00
0

40
00

0
50

00
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

803 611 398 467 894 954 918 415= n

28676
31167 32532

34889 36814

35365
35974

34218

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuosityötulot (e/v, reaalinen EKI−vv)
(ei pääoma+tulospalk+sivutoim)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 REVANS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

643 482 333 345 683 713 601 260= n

0.7 0.7 0.71

0.67 0.68

0.63

0.55 0.57

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Kaupall+taloud+hallinn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOALU1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

0.
5

0.
6

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

640 480 333 343 675 711 600 260= n

0.22

0.19
0.23

0.19

0.16

0.12

0.09

0.08

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Yhteiskunnall+politiikka

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOALU2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

640 480 333 343 675 712 600 260= n

0.25

0.22 0.24
0.23

0.22

0.19 0.2

0.15

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Tekninen työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOALU3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

640 480 333 343 675 712 600 260= n

0.11
0.11

0.13

0.11
0.1

0.07

0.06
0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Tieteellinen työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOALU4

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
00

0.
05

0.
10

0.
15

0.
20

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

640 480 333 343 675 711 600 260= n

0.09
0.09

0.11

0.11

0.09

0.06

0.06
0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Taiteellinen työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOALU5

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

641 483 334 345 681 713 604 261= n

0.72
0.7

0.74
0.74

0.71 0.73
0.71

0.67

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Asiakaspalvelutyö

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOALU6

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

671 515 349 371 742 801 699 306= n

0.2
0.19 0.2

0.19
0.19

0.18
0.18 0.18

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOFYS ruumiillinen voima+kestävyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOFYS1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

670 515 348 371 745 804 701 308= n

0.41
0.4 0.4

0.48 0.51 0.53

0.59

0.57

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOFYS koordinaatio

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOFYS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

673 518 349 373 749 811 702 309= n

0.96
0.96 0.97

0.95
0.95

0.94

0.91

0.88

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOFYS staattinen jännitys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 rTYOFYS3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

933 707 458 527 1001 1071 1061 502= n

0.66

0.61
0.6 0.62 0.64

0.7 0.71

0.68

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäkäyntikunta sama kuin asuinkunta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 SAMAKUN

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

933 707 458 527 1001 1070 1061 502= n

0.94
0.93

0.93
0.92 0.95

0.93
0.92

0.88

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäkäyntimaakunta sama kuin asuinmaakunta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 SAMAMK

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

933 707 458 527 1001 1070 1061 502= n

0.89
0.88

0.87 0.88 0.91
0.9

0.89

0.87

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäkäyntiseutukunta sama kuin asuinseutukunta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 SAMASK

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

805 614 399 469 896 955 920 417= n

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sivu+yrittäjätulot e/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 SIYRANS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
4

0.
5

0.
6

0.
7

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

613 473 326 338 656 705 574 240= n

0.45 0.46 0.47

0.46
0.46

0.44

0.43 0.44

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Erikoisoppien soveltamistaso [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 SPESOPI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
5

10
15

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

678 520 351 364 740 801 702 308= n

10
9

10

10

9

8

7
7

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaluemuuttujien summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 STYOALU

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

2
4

6
8

10

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

682 521 352 373 751 809 715 312= n

7.7 7.6 7.7
8.1 8.1 8.2 8.2

8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn fyysisyysmuuttujien summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 STYOFYS

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
5

10
15

20
25

30

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

678 520 350 364 741 801 703 308= n

21

20
21 21

19
18

16

15

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Perustyöoppimuuttujien summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 STYOPIA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
2

4
6

8
10

12

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

3 3.2

3.9

3.4

3.1

2.3

1.8
1.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Erityistyöoppimuuttujien summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 STYOPIB

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
6

0.
8

1.
0

1.
2

1.
4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

677 520 350 363 739 800 702 308= n
1 0.99 1

0.99
0.99

0.99
0.99 1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työtilamuuttujien summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 STYOTILA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
20

40
60

80

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

49
52

55 55

52

47

43

38

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työprosessimuuttujien summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 STYOTO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

10
15

20
25

30
35

40

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

847 645 417 492 937 1013 967 433= n

38 38 38 38 38 37
37

36

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tot. kokonaisviikkotyöaika (a+b+c+d+e+f)  h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TAIKY4

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

10
20

30
40

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

847 645 417 492 937 1013 967 433= n

38 38 38 38 38
38

37

36

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kokonaisviikkotyöaika a+b+c+d+e+f+sivu/yritt  h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TAIKYb2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

10
20

30
40

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

847 645 417 492 937 1013 967 433= n

35
35

36 36 36
36 36

33

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuosityöaika viikoiksi muutettuna h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TAIKYc

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

4.8 4.7

4.2
4.1

3.7

3.4

2.8

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnantajan kustantamat koulutuspäivät vuodessa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TAKOULPV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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8
10

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

4.7
4.6

4.2
4

3.6

3.3

2.8

1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnantajan kustant koulutuspv vuod. työelämässä olleet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TAKOUPV2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60
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35
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

911 697 446 519 979 1034 1017 455= n

36
35

34 34
35 35

34
34

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ihanteellinen työviikon pituus h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TAVHVKO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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652 501 314 383 738 742 732 294= n
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0.47

0.38

0.46 0.49
0.49

0.57

0.51

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Oma työ korvautuu teknologialla viim. 20 v. kuluess
{0=Ei,1=Kyllä,EOS=tyhjä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TDIE20

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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652 501 314 383 738 742 732 294= n

0.64

0.55

0.47

0.57

0.54
0.58

0.62

0.58

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Oma työ korvautuu teknologialla viim. 50 v. kuluessa
{0=Ei,1=Kyllä, EOS=tyhjä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TDIE50

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.09 0.1

0.09
0.07

0.18

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

(tekn+;opit−−;työyht−−;tihvol−−) [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TKLC1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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564 427 301 314 584 617 480 202= n
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0.17

0.15 0.16

0.13
0.12 0.13

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

(opit++;sekoi+;tekn−;työyht+++;tihvol−) [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TKLC2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

(opit++;sekoi−;tihvol+;tekn++;työyht−) [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TKLC3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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564 427 301 314 584 617 480 202= n
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0.26 0.29 0.31
0.36

0.35

0.33

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

(toim−−;opit−−;sekoi−;tekn−−;työyht−−;tihvol−) [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TKLC4

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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564 427 301 314 584 617 480 202= n
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0.16 0.17

0.21 0.24

0.17

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

(opit−−;tekn−−;työyht++;tihvol++) [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TKLC5

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.1 0.09 0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

(toim++;opit+++;sekoi+;tekn+;työyht+;tihvol−) [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TKLC6

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työmatkapäivät vuodessa kotimaa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TMATKVA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työmatkapäivät vuodessa ulkomaat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TMATKVB

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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882 672 434 507 983 1043 1020 458= n

482

416
390 412 473

327 353

562

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan henkilöstömäärä (n)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TPHLOST

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.02 0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Muu työpaikan luott.teht
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TPM

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
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0.64

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnantajasektori − luokitus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TPSEKT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.02 0.03

0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työsuojeluvaltkunn jäsen
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TSTKJ

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Viimeisen työsuhteen kesto v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TSUHKEST

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TSV

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TSV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
2

4
6

8
10

Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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922 685 445 517 996 1058 1036 466= n

6
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5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työmatkapäivät yhteensä vuodessa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TTMATKV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

677 520 350 363 739 800 702 308= n
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105 115

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työyhteydet työpaikan sisällä:
asiakkaat lkm

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TTYOYHT1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

26
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34 34
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31

27

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työyhteydet työpaikan sisällä:
kollegat lkm

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TTYOYHT2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

35

29

37

28

24
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20

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työyhteydet työpaikan ulkopuolella:
asiakkaat lkm

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TTYOYHT3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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677 520 350 363 739 800 702 308= n
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työyhteydet työpaikan ulkopuolella:
kollegat lkm

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TTYOYHT4

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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628 485 332 345 707 760 666 293= n

230
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161 170 171 172

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työyhteydet yht. henkilöä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TTYOYHT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

806 617 399 470 900 958 923 419= n

268

364

229
280 281

324

216 241

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tulospalkkaus e/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TULOSPAL

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
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0.27
0.26

0.22

0.19

0.13

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TU−paneeliin osallistuminen
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TUPANEL

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n
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2011 2011 2012

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tutkimusvuosi (lask.keskipiste)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TUTKP

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tutkimusajankohta v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TUTKV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

878 659 428 494 963 995 965 439= n
0.02 0.03 0.04

0.03 0.05 0.05
0.03 0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehtävän vaativuusluokitusta ei ole

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TVL_EI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

878 659 428 494 963 995 965 439= n

0.14

0.09
0.14

0.14
0.13

0.12
0.12 0.14

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehtävän vaativuusluokituksesta ei tietoa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TVL_EOS

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.
0
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2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

878 659 428 494 963 995 965 439= n

0.84
0.88

0.82 0.83
0.83

0.83 0.85

0.81

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehtävän vaativuusluokitus on

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TVL_KYLLA

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
1

0.
2

0.
3

0.
4

0.
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

564 427 301 314 584 617 480 202= n

0.33 0.34 0.35
0.37

0.36

0.34
0.33

0.32

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työenergiankulutusindeksi töissäolokk:lta [0,]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TVOIMA2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60
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1
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2

0.
3

0.
4

0.
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

564 427 301 314 584 617 480 202= n

0.31
0.31 0.33

0.35
0.35

0.33
0.32

0.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työenergiankulutusindeksi vuosikarv [0,]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TVOIMA3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
20
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25

0.
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n

0.32 0.32 0.33 0.33 0.33 0.33 0.33
0.33

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnteon kokovuorokautisuus indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYO24H

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

4.8 4.8
4.7 4.8

4.7 4.7
4.5

4.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnteon 7−vuorokautisuus indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYO7PV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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3

4
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

643 482 333 345 683 713 601 260= n

3.5 3.5 3.5

3.4 3.4

3.1

2.7 2.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Kaupall+taloud+hallinn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOALU1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

640 480 333 343 675 711 600 260= n

1.1

1

1.1

0.9

0.8

0.6

0.5

0.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Yhteiskunnall+politiikka

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOALU2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

640 480 333 343 675 712 600 260= n

1.2

1.1
1.2 1.2

1.1

0.9 1

0.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Tekninen työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOALU3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

640 480 333 343 675 712 600 260= n

0.54
0.54

0.63

0.54
0.5

0.35
0.3

0.28

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Tieteellinen työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOALU4

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

640 480 333 343 675 711 600 260= n

0.47
0.47

0.55

0.53

0.45

0.32

0.29
0.28

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Taiteellinen työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOALU5

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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3

4
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

641 483 334 345 681 713 604 261= n

3.6
3.5

3.7 3.7

3.5
3.6

3.6

3.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Asiakaspalvelutyö

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOALU6

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60
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0
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5
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

671 515 349 371 742 801 699 306= n

0.98

0.93 0.98
0.96

0.95

0.91
0.89 0.92

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOFYS ruumiillinen voima+kestävyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOFYS1

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
1
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3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

670 515 348 371 745 804 701 308= n

2 2 2

2.4
2.5 2.6

3
2.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOFYS koordinaatio

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOFYS2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1
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3

4
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

673 518 349 373 749 811 702 309= n

4.8 4.8 4.8
4.7 4.8

4.7
4.6

4.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOFYS staattinen jännitys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOFYS3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

1.2

1.1 1.1

1
0.9

0.7
0.6

0.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Joutilaiden työajanhetkien paljous

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOIDLE

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

677 520 350 363 739 800 702 308= n

1.1
1.3

1.6
1.5

1.4

1.3

1.2

1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn kohdistuminen suoraan org. koko tuotantoketjuun aste

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLAPI

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

119 117 44 42 48 63 71 94= n

0.18

0.15
0.14

0.24

0.33

0.3
0.35

0.29

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut työnhakijana työvoimatoimistossa
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT01

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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o

119 117 44 42 48 63 71 94= n

0.08

0.06 0.07

0.05

0.1

0.06 0.07

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Käyttänyt uravalinta−. osaamiskartoitus− tv palveluja
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT02

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

119 117 44 42 48 63 71 94= n
0 0.03

0
0.07

0.04
0.02 0.07

0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osallistunut työllistymiskursseille
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT03

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

119 117 44 42 48 63 71 94= n

0.04
0 0.02

0.02
0.02 0.03 0.07

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut työllistymiseen tähtäävässä työharjoittelussa
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT04

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

119 117 44 42 48 63 71 94= n

0.03 0.06

0.18

0.12

0.02 0.05
0.04

0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Päivittänyt ammattialakoulutustani erikoiskursseilla
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT05

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

119 117 44 42 48 63 71 94= n

0.11

0.03 0.05
0.05

0.12

0.06 0.08

0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Opiskellut uutta alaa
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT06

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

119 117 44 42 48 63 71 94= n
0 0.01 0 0.02 0.04

0.02 0.03
0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osallistunut ammattialan muuntokoulutukseen
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT07

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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119 117 44 42 48 63 71 94= n
0 0 0.02

0 0.02
0.02

0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osallist TU:n osaamista ja työllist tukeville kursseille
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT08

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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119 117 44 42 48 63 71 94= n
0.01

0.01 0 0 0 0.05
0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Käyttänyt TU:n uraohjauspalveluja
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT09

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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119 117 44 42 48 63 71 94= n
0 0 0.02

0 0.02
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0.01
0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Hyödyntänyt muutosturvaa
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT10

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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119 117 44 42 48 63 71 94= n
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0.02

0.12

0.08

0.03
0.07

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vaihtamassa alaa
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT11
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30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

119 117 44 42 48 63 71 94= n
0.01 0.04

0 0 0 0.02
0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Etsii töitä myös Suomen ulkopuolelta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT12
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30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

119 117 44 42 48 63 71 94= n

0.18 0.19

0.14
0.12

0.06

0.13

0.07

0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

On työpaikka tiedossa seuraavalle vuodelle
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLT13
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30 40 50 60

30
40

50
60

70
80

90
10

0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

9 12 8 7 3 7 7 27= n

90

99 99 99 99 99 99 99

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Jokin muu työllistämistoiminta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOLTM
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−
2.

0
−

1.
5

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

906 691 451 519 994 1053 1034 474= n

−0.17
−0.14

−0.17
−0.2

−0.33
−0.31

−0.37

−0.41

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Odotukset työmarkkinoiden kehityksestä {−2=huononee ,...,2=paranee}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOMARKK
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30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

634 484 330 345 677 722 602 244= n

3.7

3.5

3.7 3.8 3.7

3.5
3.4

3.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT äidinkieli

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI01

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

634 484 330 345 677 723 602 244= n

3.5
3.5 3.5 3.5

3.4
3.2

3.1

2.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT matematiikka

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI02

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

634 484 330 345 677 722 602 244= n

2.7

2.4
2.6

2.4

2.3

2

1.8 1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT vieraat kielet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI03

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

634 484 330 345 677 723 603 244= n

3.7 3.7
3.9 3.9

3.7
3.6 3.6

3.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT tietotekniikka, tietojenkäsittely ja informaatioteknologia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI04
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0
1

2
3

4
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

634 484 330 345 677 722 602 244= n

3.3
3.2 3.3

3.2
3 3

2.9

2.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT lainsäädäntö

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI05
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0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

634 484 330 344 674 722 602 244= n

2.8
2.7

2.9
3

2.6 2.7

2.5

2.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT viestintä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI06
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0
1
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

634 484 330 345 674 722 602 244= n

2.4

2.2
2.3 2.4

2.1
2

1.9 1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT organisaatioiden rakenteet ja käyttäytymisopit

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI07

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60
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8
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.26 0.28
0.32

0.29
0.27

0.22

0.18

0.15

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT biologia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI08
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.25
0.25

0.31

0.29

0.24

0.2
0.18

0.17

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT fysiikka

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI09
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.2 0.2
0.25

0.18
0.19

0.13

0.1
0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT kemia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI10
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.32 0.35 0.38

0.31

0.23

0.16

0.12
0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT maan− ja ympäristötiede

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI11
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.24

0.21
0.26

0.2 0.21

0.15

0.12
0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT lääke−, terveys− ja hoitotieteet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI12
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

678 520 350 363 739 800 702 308= n
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0.7

0.6

0.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT psykologia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI13

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60
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0
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.36 0.39 0.45
0.42

0.34

0.28

0.2 0.22

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT historia, filosofia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI14
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.23 0.24 0.27

0.21
0.2

0.14

0.1 0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT uskonto

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI15
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

678 520 350 363 739 800 702 308= n

0.38 0.44

0.63
0.57

0.46

0.32

0.23
0.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

OPIT kasvatustieteet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOPI16
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0
2
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

11
10

11 11
11

11
11

10

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäolokuukaudet kk/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOSSAKK
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

0.9

0.87
0.92 0.93 0.96

0.95
0.94

0.85

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäolo suhteellinen osuus [0,1] vuodesta

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 Tyossaolo_osuus_v
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

675 517 346 360 731 789 693 306= n
1 1 1

1 1 1 1 1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOTILA tsto+koti+tv_sisätila

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTILA1
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

675 517 346 360 731 789 693 306= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

laboratorio tv

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTILA2
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

675 517 346 360 731 789 693 306= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

tehdas

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTILA3
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0
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0.
5
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

675 517 346 360 731 789 693 306= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

rakennustyömaa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTILA4
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

675 517 346 360 731 789 693 306= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

luonnonympäristö

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTILA5
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

675 517 346 360 731 789 693 306= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

muu erit. työtila

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTILA6
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0
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

129 65 49 33 73 64 49 28= n

35 29

161

39 59
101

93

301

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

g Mahd. työttömyyskorvaus e/joulu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTKRVb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

2.1
2.3

2.2 2.2

1.9

1.8 1.8

1.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM omien työehto− ja työsuhdeasioiden hoitaminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO01

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 702 751 628 266= n

2

2.3 2.4 2.5

2.3

2.1 2
1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM projekteihin ja hankkeisiin osallistuminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO02

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 701 751 628 266= n

2.7

2.9 2.9 3
2.9

2.6
2.5

2.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM tiedustelu, tiedon keruu, tiedon välittäminen/tiedottaminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO03

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

1.9

2.2 2.3 2.3
2.2

2 2.1

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM valvonta, seuranta, hallinta, monitorointi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO04

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 703 751 629 266= n

3.7
3.6 3.6

3.6
3.5

3.4
3.3

3.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM rutiinityö

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO05

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 702 751 629 266= n

1.8
2

2.1 2.1
2.1

1.8
1.8

1.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM kohteiden analysointi, yksityiskohtainen erittely
, muokkaaminen ja tutkiminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO06

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 701 751 628 266= n

2.4
2.4

2.6

2.4

2.3
2.2

2
1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM ristiriita−, ongelmatilanteiden kohtaaminen ja selvittely

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO07

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

2.5
2.6

2.8

2.7 2.6

2.4

2.3

2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM yhteenveto, arviointi ja johtopäätösten tekeminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO08

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

2.9 3
3.1 3.2

3
2.9

2.7

2.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM nopea päätöksenteko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO09

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 702 751 628 266= n

2.1

2.3
2.3 2.3

2.1

1.9 1.9

1.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM olen jakanut töitä työyhteisössä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO10

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 701 751 628 266= n

2.1
2.3

2.4

2.3
2.2

1.9
1.9

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM kirjallinen tuottaminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO11

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

2.5

2.7
2.6

2.5
2.4

2.2 2.2

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM neuvottelu, esiintyminen ja puheiden pitäminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO12

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 703 751 629 266= n

3.4 3.4 3.5
3.4

3.4

3.1 3.1

2.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM olen auttanut muita ihmisiä heidän töissään

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO13

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 701 751 628 266= n

2.1

2.4 2.5 2.5
2.4

2
1.9

1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM suunnittelu, valmistelu, organisointi, koordinointi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO14

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 701 751 629 266= n

1.9

2.3

2.5 2.6
2.5

2.3
2.3

2.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM olen tehnyt töitä täysin itse päättämälläni tavalla

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO15

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 702 751 628 266= n

2.2
2.4 2.4 2.4

2.3

2.1
2

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM opettaminen, kouluttaminen, opastus,
perehdyttäminen, neuvonta

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO16

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

1.5

1.8 1.9

2.2

1.9

1.7 1.7

1.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM tehdyt/työni alla olleet suuret päätökset,
joissa minulla on vastuu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO17

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

1.5
1.6

1.7 1.8

1.5

1.3 1.4
1.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM kehittäminen ja innovointi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO18

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 702 751 628 266= n

2.7 2.7 2.7
2.7

2.6

2.5

2.3
2.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM koulutukseen osallistuminen, uuden opiskelu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO19

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 702 751 628 266= n

2.6
2.7 2.7 2.8

2.6

2.3
2.3

2.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM olen antanut palautetta työyhteisössä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO20

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 701 751 628 266= n

2.7
2.7

2.9
2.8 2.7

2.6

2.4

2.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM olen suorittanut keskeneräisiä töitä loppuun,
viimeistely

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO22

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

2
2.1

2.3 2.3

2.2

2
1.9

1.7

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM motivointi, asenteisiin vaikuttaminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO23

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

631 485 334 346 700 751 628 266= n

1.5
1.4 1.4

1.4

1.1

0.9

0.8

0.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TOIM olen hakenut uusia töitä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOTO24

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

461 395 262 283 555 579 428 183= n

3.3 3.3

3.1 3.1
3 3.1

2.9

2.7

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yksitt. työjakson pituus max. 1  pv (paljous)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOVAI01

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

461 395 262 283 555 579 428 183= n

2
2.1

2.4

2.2 2.3

2 2
2.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yksitt. työjakson pituus 2−14 pv (paljous)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOVAI02

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

461 395 262 283 555 579 428 183= n

1.3
1.5

1.8
1.7 1.8

1.4 1.4

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yksitt. työjakson pituus yli 14  pv (paljous)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYOVAI03

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

20
40

60
80

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

556 445 305 290 628 645 679 327= n

71 72
71

68
67 68 68 69

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kokonaistyytyväisyys liiton toimintaan (0−100%)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYYLIIT2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

20
40

60
80

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

902 697 446 519 991 1054 1035 477= n

67 68 70
68 70 72

70
72

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kokonaistyytyväisyys työelämään (0−100%)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYYTYV2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

2
4

6
8

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

902 697 446 519 991 1054 1035 477= n

6.7 6.8
7

6.8
7

7.2
7

7.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kokonaistyytyväisyys työelämään {0=0%, ..., 10 = 100%}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 TYYTYV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

6.
0

6.
5

7.
0

7.
5

8.
0

8.
5

9.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

901 684 439 511 965 1015 1000 436= n

8
7.9

7.8 7.8 7.8 7.8
7.7

7.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Puhdas lepoaika (nukkuminen) h/vrk

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 UNIAIKb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n

0.87
0.9 0.9

0.94
0.94 0.97

0.97 0.98
Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikamuoto päivätyö vain ma−pe
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VAINARKT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

803 611 398 467 894 954 918 415= n

28028
30606 31866 33954 35956

34546
35136

33471

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

VANSB2

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VANSB2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
2
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

901 684 439 511 965 1015 1000 436= n

4

3.3

2.9
3.1

3.7
4

4.4
4.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Puhdas vapaa−aika h/vrk

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VAPAIKb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0
10
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40
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

901 684 439 511 965 1015 1000 436= n

28

23
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26
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31
32

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Puhtaan vapaa−ajan määrä h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VAPAIVKO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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1.

0
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0.
5
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0

0.
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

845 641 417 490 931 1011 966 431= n
0.03 0.06

0.01 0.06
0.05

0.03
0.01 0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

c Varallaolo ja päivystys h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VARLAIK3

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

936 708 458 528 1003 1072 1065 505= n

45 46
48

55

42

47

44 44

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vastaamisaika (min)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VASTMIN

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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901 684 439 511 965 1015 1000 436= n

3.3

4.5
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4.7

4
3.8

3.5 3.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vastuiden ja velvoitt hoitaminen h/vrk

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VELVAIKb

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

766 592 385 452 864 925 878 391= n

16

22
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19

22

20 20
20

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Lask tuntiansio päätoim vuositulot per (e/h)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VHANSIOc

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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922 685 445 517 996 1058 1036 466= n

0.04

0.03 0.03

0.01 0.02

0.01
0.01

0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnteon viikonloppuisuus indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VLTYO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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−
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0
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0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0.02

0 0.01 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut vuokratyössä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VUOKRTYO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
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0.02
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0 0.01 0 0.01

0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut vuorotyössä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 VUOROTYO

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sukup+ika+sopimusalapainotusmuuttuja, katkaistu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 W_YTSI2B

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
8

1.
0

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

2.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

934 706 458 525 998 1066 1056 503= n

1.5

0.8 0.8 0.8 0.8

2.1 2.1
2.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sukup+ika+sopimusalapainotusmuuttuja

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 W_YTSI2

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.45 0.45

0.44

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yleinen työtoiminnan aktiivisuus [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 YAKTIV

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yhdistystason tehtävä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 YHDTEHT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt



30 40 50 60

0.
00

0.
05

0.
10

0.
15

0.
20

0.
25

0.
30

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

845 643 417 490 933 1011 966 431= n

0.04
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

e Työantajan yhteydenotot työajan ulkop.h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 YHTOAIK3
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0.31
0.39

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

b Yli− ja lisätyöt h/vko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 YLITAIK3
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613 473 326 338 656 705 574 240= n
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0.59
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0.61

0.59
0.58

0.56

0.53

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yleisoppien soveltamistaso [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 YLOPIT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0.01

0.01
0.01 0 0.01 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikamuoto yövuorotyö
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 YOVUOROT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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922 685 445 517 996 1058 1036 466= n
0.01

0.01
0.01 0 0.01 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikamuoto yövuorotyö
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 110,111,112 2013−02−21 YOVUOROT

Z:\D\ANA\TMT\TMT1\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt1.txt
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0.13

0.26 0.3

0.12

0.26 0.27

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Alaisten lukumäärä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ALAISET2

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

3.7
3.9 3.9 3.9 4

4.1 4.1
4.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan sijainti ihanteellinen {1−5}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ALUEOK

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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419 338 224 285 517 559 581 245= n
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Nyk. alan ammattikokemus (v)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 AMMKOKE2

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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409 335 216 274 509 553 569 235= n

1.6 1.8 1.8

1.6 1.6 1.6 1.7

1.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vapaa−ajan lisäys nykytilanteeseen
(−10=työtä,...,0=ei muutosta,...,10=vapaa−aikaa)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 DVAPLIS

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.45
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Analysointiyhteenvetofaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFANASYN

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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196 161 96 149 234 266 275 109= n
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0.65

0.59
0.59 0.59

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Muiden_auttamisfaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFAUTTA
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0.47
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ruumillisen_voimankäytön_faktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFFYSVOI
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196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.08
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0.08
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0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Filosofia+hoito+ekologfaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFHOIOP

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Palvel+hum+yhtkunn+taide_faktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFHUMTAI

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.76

0.79

0.77

0.75
0.77

0.74

0.73
0.72

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kaupallinen_toimintafaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFKAUP
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40
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45

0.
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0.
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.5

0.53

0.52

0.5
0.5

0.46
0.46 0.46

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kehittämis+päätöksentekofaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFKEHORG
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o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.1
0.11 0.12

0.1

0.09

0.06
0.06 0.07

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kemia+fysiikkafaktort [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFKEMOP
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.53

0.58

0.57

0.56

0.55

0.5 0.5 0.51

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Neuvottelu+puhefaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFNEU
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196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.52
0.53

0.53

0.52

0.51

0.46 0.46
0.46

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Nopea_ongelmanratkaisu_faktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFNOPONG
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0.
45

0.
50

0.
55

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.52
0.53

0.51
0.51

0.51

0.49 0.49
0.49

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

orgtoim+viestintä+lainsäädfaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFORGOP
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A
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o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.5

0.52

0.52

0.51

0.5

0.45 0.45 0.46

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Palautteenanto+motivoifaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFPALMOT
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.12

0.15

0.14

0.14

0.12

0.09 0.09 0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Psykologiakasvatustiet.faktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFPSYOP
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50

0.
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.61

0.64

0.62

0.61
0.61

0.55
0.55 0.55

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tiedonvälitysfaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFTIED
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0.3
0.29

0.3 0.31

0.29

0.27
0.28

0.29

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tieteellis−tekn.toim_faktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFTIETEK
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0.7
0.71

0.7

0.69
0.69

0.65

0.64
0.64

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

It+kieli+matikkafaktori [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eFYLOP
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196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.65

0.63
0.63

0.64 0.64 0.65 0.65
0.65

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työalue summaindeksi [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eGALUEA
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0.54

0.53 0.53

0.55

0.54

0.56

0.57 0.57

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Erityistyöoppien summaindeksi [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eGOPITB
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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196 161 96 149 234 266 275 109= n

0.54

0.53
0.53

0.52
0.52

0.51

0.5
0.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työprosessien summaindeksi [0,1] tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eGTOIMA
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1965

2546 2561
2534

2607 2634 2664
2668

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Joulukuun laaja ansio1 a+b+c+f (e), ennust. tmt1:stä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eJANSYa2
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1915

2434 2447
2445

2510
2579 2615 2633

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

a Peruspalkka + palvelusvuosilisä (brutto) e joulu, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eJPERANSb
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22478

29491 30148
30042 30912

30457
30659

30717

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kokvuosians e/v
(ei pääoma+tulospalk+sivutoim) ,tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eKOKVANS2
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1 1 1 1 1

0.9
0.9 0.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Korvaukset erityisluont työaika, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 EKORV1
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0.12

0.08

0.13
0.12

0.11 0.11
0.1 0.12

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Korvaukset Puhelinneuvonta vapaalla + harmaatyönteko, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 EKORV2
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34
36

38
40

42
44

46

Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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196 161 96 149 234 266 275 109= n

43

40 40
40

40

38 38

38

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Päiv. lepotauot min 7.5 h päivässä, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eLEPOMIN2
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3.5

4.3 4.4 4.5
4.7

4.8 4.8
4.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Pidetyt lomat kk/v, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eLOMAVKO3
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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196 161 96 149 234 266 275 109= n

40

40
40

40

40

38 38
38

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tot. kokonaisviikkotyöaika (a+b+c+d+e+f)  h/vko, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTAIKY4
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0.19
0.17 0.17

0.16
0.15

0.11
0.11

0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Lisätyö: lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä}, ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK01
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0.6

0.57 0.6
0.59 0.61

0.57
0.57 0.58

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ylityö:  lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä}, ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK02
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0.19 0.2

0.16
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0.13
0.12 0.12

0.12

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssä matkustaminen: lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä},  ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK03
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0.08

0.05 0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Päivystys − ja varallaolo: lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä}, ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK04
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0.01
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0.01
0.02

0.01
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0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuorotyö: lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä},  ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK05
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0.01 0.04
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0.03
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0.03 0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sposti, puhneuvonta (tajan/paik. ulkop): lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä}, ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK06
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25 %−piste
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Vapaa−aikana tapaht. työas.hoito: lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä}, ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK07
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
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Olosuhdelisä (vaat. masto, kaivos jne): lisäkorv tai ylim. vapaa
{0=Ei, 1=Kyllä}, ’En tiedä’ −vastauksia ei ole mukana

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETK08
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Työmatkapäivät vuodessa, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTTMATKV
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Työpaikan edut, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETUMUUT
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Mahdollisuus opiskelun tukeminen ajallisesti+rahallisesti {0,1,2}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 ETUOPISK
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Työenergiankulutusindeksi töissäolokk:lta [0,], tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTVOIMA2
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Keskiarvo
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75 %−piste

ALUE Kaupall+taloud+hallinn, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOALU1
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50% = Median
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90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Yhteiskunnall+politiikka, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOALU2
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Keskiarvo
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10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Tekninen työ, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOALU3
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ALUE Tieteellinen työ, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOALU4
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ALUE Taiteellinen työ, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOALU5
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
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75 %−piste

ALUE Asiakaspalvelutyö, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOALU6
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYOFYS ruumiillinen voima+kestävyys, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOFYS1
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TYOFYS koordinaatio, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOFYS2
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TYOFYS staattinen jännitys, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eTYOFYS3
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Puhtaan vapaa−ajan määrä h/vko, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 eVAPAIVKO
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Keskiarvo
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90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Etätyöpäivät pv/kk, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 expeETATYO2

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

20
00

25
00

30
00

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

196 161 96 149 234 266 275 109= n

2336

2852 2875

2836 2903
2891 2908

2894

Keskiarvo
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Joulukuun kok.ansio (log, e) ennust. tmt:stä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 expelJANSYa2
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Itse/muu kustantamat koulutuspäivät vuodessa, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 expeOMKOULPV
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Työnant kustant koulutuspäivät vuodessa, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 expeTAKOULPV
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Tulospalkkaus e/v, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 expeTULOSPAL
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10 %−piste
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25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan ekologinen vastuutaso

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FEKOLOG
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan ihanteellinen sijainti

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FIHALUE
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yleinen johtamis− ja toimintakulttuuripääoma, tyytyväisyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FJOH
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
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75 %−piste

Uhattomuus ja reiluus työyhteisössä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FOIK
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Osaamistaso tehtävän vaativuuteen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FOSTYO
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
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Palkkaus, tyytyväisyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FPAL
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Oman työn sisältö, arvostus ja asema, tyytyväisyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FSIS

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

−
2.

0
−

1.
5

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.02

−0.19 −0.12
−0.15 −0.08

−0.06 0.01

0.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työmäärän hallittavuus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FSUJ

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
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Työterveyspalvelujen riittävyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FTERVPAL
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50% = Median
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90 %−piste
25 %−piste
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Turvallisesti tehty työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FTURV
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Vahinkoa aiheuttamaton työ

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FVAHVAL

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vaikutusmahdollisuudet työaikaan ja työhön

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FVAI
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn ja vapaa−ajan yhdistävä hyvinvointi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FVAP
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10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vastuista ja velv. vapaa aika

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FVASTVEL

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Yleinen sosiaalinen pääoma työyhteisössä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FYHTB
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10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
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Fyysisen väkivallan uhkaa havaittu {1=Kyllä, 0=Ei}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 FYSVIOL

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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10 %−piste
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25 %−piste
75 %−piste

Fyysinen työkyky erinomainen [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 Fyysinen_tyokyky_erinomainen

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ei fyysisiä työperäisiä sairauksia [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 Fyysiset_tyopersairaudet
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Haettu teht: Ylempi johto

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Haettu teht: Keskijohto

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Haettu teht: Työnjohtotehtävät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Haettu teht: Vaativat erityisasiantuntijatehtävät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH04
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10 %−piste
90 %−piste
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Haettu teht: Asiantuntijatehtävät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH05
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Haettu teht: Toimisto− ja asiakaspalvelutehtävät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH06
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Haettu teht: Palvelu−. myynti− ja vartiointitehtävät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH07

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Haettu teht: Rakennus−. korjaus− ja valmistustehtävät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH08
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Haettu teht: Prosessi− ja kuljetustehtävät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEH09
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Haettu teht:  muu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKTEHM

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

180 138 98 81 123 110 66 18= n

0.46

0.43 0.45

0.56

0.41

0.34

0.29

0.17

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
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Hakukanava: Yritysten ja organisaatioiden omat internet−sivut

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY01
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Hakukanava: Julkiset internet−palvelut (esim. mol.fi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY02
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Hakukanava: Yksityiset internet−palvelut (esim. uranus.fi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY03
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Hakukanava: Ammattiliittosi internet−palvelut

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY04
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Hakukanava: Sosiaalinen media (esim. Facebook. Twitter)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY05
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Hakukanava: Työvoiman vuokraus− ja välityspalvelut

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY06
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75 %−piste

Hakukanava: Nykyinen tai entinen työantajasi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY07
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Hakukanava: Nykyiset tai entiset työkaverit

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY08

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0
2

4
6

8

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

179 138 97 79 123 110 66 23= n

0.1 0.2 0.2 0.2 0.1 0.2
0.5

2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
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Hakukanava: Työvoimatoimisto

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY09
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Hakukanava: Ammattiliittosi urapalvelut

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY10
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Hakukanava: Lehti−ilmoitukset

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY11
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Hakukanava: Suorat kontaktit työantajiin

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY12
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Keskiarvo
50% = Median
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90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Hakukanava: Ystävät ja sukulaiset

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY13
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50% = Median
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90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Hakukanava: Ulkopuolinen rekrytointiyritys otti suoraan yhteyttä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAY14
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Hakukanava: Jokin muu. mikä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 HAKVAYM
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16Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikäpoikkeama 45−vuotiaasta mittaushetkellä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 IKAd45_1
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikäpoikkeaman neliö x 0.5 45−v:aasta (v) mittaushetkellä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 IKAd45_2
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 IKAPISTE
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61Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ikä tutkimushetkellä (v)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 IKATUTK
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10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Esimiesasema {0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 I_ESIMIES
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Luottamusmiesteht  (pää,lm,osasto,vara) {0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 I_LM

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

426 346 226 290 525 573 603 256= n
0.02

0.02
0 0.02

0.01
0.02

0.01 0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut työttömänä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 I_TYOTON
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Ollut vakinaisessa työsuhteessa
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 I_VAKTYO
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Vuoroesimies 1/0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 I_Vuoroesimies
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Vuorotyö 1/0

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 I_Vuorotyo
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Ollut pysyvästi työtön
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 JTYOTON
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Työpaikan kannustinjärjestelmät, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 KANNUSTJ
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Ollut työssä katkonaisesti
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 KATKPTOI
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Ollut työssä vuoden aikana
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 KOKPVTYO
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Koulutussuunnitelma tehty (1−5)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 Koulutussuunnitelma
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Mielialalääkehoidon tarve
käyttänyt viimeisen vuoden aikana {0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 LAAKEMIE
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Unilääkehoidon tarve
käyttänyt viimeisen vuoden aikana {0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 LAAKEUNI
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Sukupuoli {0=Nainen, 1=Mies}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 MIES
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Oman työn arvostus (itse ja muut, ml. palkkatyytyväisyys) [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 OmaTyoArvostus
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehtävän vaativuusluokitus on prosenttia, tmt1enn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 orpeTVL_KYLLA
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osaaminen on riittävää {1−5}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 OSRIITT
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Päihdeongelmia havaittu {1=Kyllä, 0=Ei}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 PAIHDEO
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

PJÄRJ työnkuvaus+pisteys, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 PJ1

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.48

0.56

0.48 0.49
0.53

0.48
0.48 0.49

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

PJÄRJ kehityskeskustelut+päivitys, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 PJ2

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0
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0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.3

0.36

0.3
0.33 0.35

0.28

0.26 0.29

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Koulutussuunnitelma, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 PJ3

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.27 0.3

0.25

0.31
0.32

0.29
0.27

0.26

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn laatua ja määrää on vertailtu muiden töihin
{0=Ei, .5=Osin,  1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 PJ4

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.
0

0.
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4
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6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.54
0.59

0.55
0.59

0.64

0.61 0.62
0.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Palkkauksesta+palkits. keskusteltu esimiesten kanssa
{0=Ei, .5=Osin,  1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 PJ5

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0
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4

0.
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0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

395 321 214 272 483 525 508 202= n

0.51

0.6

0.49 0.52
0.57

0.53 0.53 0.55

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehty kirjallinen toimen/tehtävän kuvaus
{0=Ei, 1=Kyllä, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJ01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

379 307 201 254 456 483 467 178= n

0.47

0.54

0.41

0.48
0.53

0.47
0.47

0.56

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehty kirjallinen vaativuuden arviointi
{0=Ei, 1=Kyllä, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJ02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

381 312 205 256 463 480 447 172= n

0.43

0.5

0.4

0.46
0.5

0.46 0.49
0.53

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Selitetty, mistä tekijöistä palkka muodostuu
{0=Ei, 1=Kyllä, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJ03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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A
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400 332 217 277 505 554 554 230= n

0.53

0.62

0.53 0.56
0.6

0.55 0.56 0.58

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Käynyt kehitys− tv. keskusteluja esimiehen kanssa
{0=Ei, 1=Kyllä, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJ04

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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383 317 212 264 474 510 491 197= n

0.49

0.56

0.46
0.5

0.54

0.47
0.52

0.56

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehtävänkuva on tarkistettu
{0=Ei, 1=Kyllä, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJ05

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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386 317 205 260 463 479 447 173= n

0.32

0.39

0.32
0.36 0.39

0.33 0.34

0.42

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehty koulutussuunnitelma
{0=Ei, 1=Kyllä, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJ06

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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395 321 214 272 483 525 508 202= n

0.67
0.71

0.64
0.7 0.71

0.67 0.69 0.72

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehty kirjallinen toimen/tehtävän kuvaus
{0=Ei, .5=Osin, 1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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379 307 201 254 456 483 467 178= n

0.61 0.64

0.54

0.64 0.65

0.6
0.63

0.69

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehty kirjallinen vaativuuden arviointi
{0=Ei, .5=Osin, 1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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381 312 205 256 463 480 447 172= n

0.52
0.57

0.5
0.56

0.61

0.58 0.61
0.66

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Selitetty, mistä tekijöistä palkka muodostuu
{0=Ei, .5=Osin, 1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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400 332 217 277 505 554 554 230= n

0.81 0.82

0.78 0.8
0.84

0.79
0.83 0.85

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Käynyt kehitys− tv. keskusteluja esimiehen kanssa
{0=Ei, .5=Osin, 1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB04

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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383 317 212 264 474 510 491 197= n

0.63
0.69

0.62
0.68 0.68

0.66 0.68 0.71

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehtävänkuva on tarkistettu
{0=Ei, .5=Osin, 1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB05

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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386 317 205 260 463 479 447 173= n

0.37 0.38

0.34

0.41 0.43

0.4

0.37
0.42

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehty kouluttautumissuunnitelma
{0=Ei, .5=Osin,  1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB06

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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365 299 198 247 441 454 438 160= n

0.31 0.34

0.29

0.37 0.37
0.36 0.37

0.41

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn laatua ja määrää on vertailtu muiden töihin
{0=Ei, .5=Osin,  1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB07

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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396 324 211 271 493 524 531 213= n

0.57
0.63

0.58
0.63

0.67
0.67 0.7 0.71

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Palkkauksesta+palkits. keskusteltu esimiesten kanssa
{0=Ei, .5=Osin,  1=Täysin, EOS}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 POJB08

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.76

0.96
0.96

0.95 0.96 0.97
0.97

0.96Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Pääasiallinen toiminta ollut pysyvä vuoden. aikana
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 PTOIPYS

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.36

0.25
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0.12

0.27

0.12
0.12

0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Saatujen työpaikkojen määrä (työpaikan sisällä) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAATYOA

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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182 140 100 81 124 112 66 20= n

0.25

0.2 0.22

0.28

0.15

0.12
0.11

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Saatujen työpaikkojen määrä (työpaikan ulkopuolelta) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAATYOB

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

8
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13

9
10

11

10

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sairaana poissa töistä (pv/v)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAIPV1

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

3.9

3.2

4.7

3.9 4.1

3.7

3.2

1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sairaana töissä (pv/v)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAIPV2

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

12
13

15
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12

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Sairauspäivät yhteensä (pv/v)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAIPV

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.65
0.63

0.59 0.62
0.61

0.67
0.71 0.74

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäkäyntikunta sama kuin asuinkunta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAMAKUN

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.91 0.94 0.95
0.94

0.91 0.93

0.89

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäkäyntimaakunta sama kuin asuinmaakunta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAMAMK

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.89
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0.87
0.91

0.91

0.86
0.91

0.88

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäkäyntiseutukunta sama kuin asuinseutukunta
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SAMASK

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

180 140 99 80 124 112 65 21= n

0.13

0.09

0.04 0.08
0.06

0.03 0.03

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Soveltuvuuskokeiden määrä (työpaikan sisällä) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SOVTESTA

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

181 140 100 81 124 112 66 20= n

0.08

0.18
0.18

0.22

0.1

0.06
0.05

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Soveltuvuuskokeiden määrä (työpaikan ulkopuolelta) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 SOVTESTB

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.24

0.3 0.3 0.32
0.31

0.23
0.22 0.24

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

liukuva työaika
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM01k

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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A
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349 278 169 236 420 401 366 139= n

0.44

0.5 0.5 0.53 0.53

0.5 0.52
0.56

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

liukuva työaika
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM01x
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.04 0.05

0.04
0.03

0.03
0.04

0.03 0.04

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

säästövapaat
{0=Ei mahd, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM02k
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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210 177 116 156 289 284 249 89= n

0.46 0.49 0.53

0.5
0.53

0.51
0.5

0.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

säästövapaat
{0=Ei mahd, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM02x
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0.06 0.06

0.1

0.04

0.04

0.05
0.04

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

joustovapaat
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM03k
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220 165 117 155 280 266 229 82= n

0.57

0.45 0.46

0.56

0.48

0.42 0.45

0.52

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

joustovapaat
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM03x
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0.14

0.07
0.07

0.06 0.08

0.05
0.05

0.04

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työaikapankki
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM04k
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235 180 124 148 283 262 241 83= n

0.48

0.36
0.35

0.4

0.37

0.33
0.39

0.46

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työaikapankki
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM04x

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.15
0.13

0.11 0.13

0.08

0.05
0.05

0.04

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

lyhyt tilapäinen loma
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM05k
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0.79 0.8 0.82
0.87

0.8

0.78

0.74

0.83

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

lyhyt tilapäinen loma
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM05x
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0 0 0.03 0.03 0.05

0.06
0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

vuorotteluvapaa
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM06k
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235 188 130 172 332 329 314 114= n

0.78
0.77 0.78

0.75 0.78
0.77

0.82 0.84

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

vuorotteluvapaa
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM06x
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0.01
0.01

0.01
0.01

0.02
0.01

0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

opintovapaa
{0=Ei mahd, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM07k
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0.82
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0.81
0.81 0.84

0.79
0.83

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

opintovapaa
{0=Ei mahd, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM07x
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0.03
0.01

0.01 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

perhevapaa
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM08k
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0.86 0.88 0.89

0.85 0.88

0.84

0.8 0.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

perhevapaa
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM08x
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A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
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0.03 0.04
0.03

0.03
0.03

0.03
0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

osa−aikatyö
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM09k
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0.7

0.63 0.66 0.66
0.66

0.65 0.67

0.77

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

osa−aikatyö
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM09x
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0.01 0.03

0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

etätöiden tekeminen
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM10k
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0.09
0.14

0.2
0.23

0.23

0.17
0.22

0.33

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

etätöiden tekeminen
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM10x
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0.04
0.04

0.03 0.04
0.03

0 0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työvuorojen vaihtaminen
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM11k
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0.38

0.33 0.34

0.41

0.36

0.32 0.32

0.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työvuorojen vaihtaminen
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM11x
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.13
0.12

0.17

0.07 0.1
0.09

0.05
0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

korvaava töiden teko tilapäisesti
normaalin työajan ulkopuolella

{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM12k
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237 193 130 149 282 258 212 83= n

0.59
0.58 0.59 0.6

0.5 0.51

0.47

0.64

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

korvaava töiden teko tilapäisesti
normaalin työajan ulkopuolella

{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM12x
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0.02
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0.01

0.01 0 0 0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työmatkojen (koti−työ ja työ−koti) käyttäminen työaikana
{0=Ei, 1=käyttänyt}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM13k
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0.06 0.08 0.08
0.12

0.08
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0.04
0.07

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työmatkojen (koti−työ ja työ−koti) käyttäminen työaikana
{0=Ei, 1=mahdollinen}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TAJM13x

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

3.8 3.7 3.7
3.6 3.7 3.7

3.7

4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työterveyshuollon palvelut riittäviä {1−5}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TERVHUOL

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

1.
2

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

180 140 99 80 124 113 65 21= n

0.55

0.47 0.49

0.42 0.44

0.27 0.29

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työhaastattelujen määrä (työpaikan sisällä) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAASTA

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
5

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

182 140 100 81 124 113 66 20= n

0.66 0.72

0.61
0.75

0.69

0.41

0.21

0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työhaastattelujen määrä (työpaikan ulkopuolelta) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAASTB

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

138 92 61 50 74 50 25 8= n

2.3

2

2.2

1.6

1.4

1.6

1.3
1.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Työkokemuksen vähäisyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

135 89 63 50 75 50 25 9= n

1.9

2.1

2

1.8 1.8

2

1.5
1.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Koulutusta liian vähän tai se on väärältä alalta

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

131 85 59 49 71 51 24 10= n

1.2
1.2

1.3

1.5

1.3

1.7

1.3

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Tietoni ja taitoni ovat vanhentuneita

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

131 87 61 48 72 50 22 7= n

1.7 1.7 1.7
1.8

1.6

1.9

1.7

1.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Kokemuksen puute rekrytointiprosesseista

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST04

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

2.
0

2.
2

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

129 84 61 47 69 50 24 8= n

1.2
1.2 1.3 1.3 1.3

1.3
1.4 1.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Katkokset työurassa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST05

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

134 85 59 49 70 47 27 8= n

2.1

2

1.7

2.1

1.8

2 2.1

2.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Heikko yleinen työllisyystilanne

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST06

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

133 92 63 52 72 52 30 6= n

2.7
2.9

2.6

2.8
2.7

2.6
2.8

3.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Kilpailu työpaikoista on liian kovaa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST07

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

127 85 58 47 65 48 22 7= n

1.8

2.1
2

1.7
1.8

1.7 1.7

1.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Alani huono palkkataso

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST08

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

130 84 57 45 65 46 22 7= n

2

1.9

1.6

1.8
1.7 1.7

1.6

2.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Tarjolla on vain lyhytaikaisia työsuhteita

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST09

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

134 85 57 49 69 53 24 6= n

2.4 2.4
2.4 2.4

2.3
2.2

2.1 2.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Avoinna olevat työpaikat eivät ole kiinnostavia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST10

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

130 86 58 49 70 49 24 8= n

1.9

1.8 1.8
1.9

1.9
1.8

1.5
1.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Omat tavoitteeni ovat epäselvät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST11

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

130 85 57 47 67 50 22 7= n

2.1
2.1

2.3

2 2 2.1
2.2

1.7

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Suhdeverkostojen puute

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST12

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

127 82 58 50 66 47 22 7= n

1.2

1.5

1.4

1.2

1.4

1.3

1.4

1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Vaikea perhe/elämäntilanteeni

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST13

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

126 82 58 49 66 45 23 6= n

1.1 1.2
1.2

1.2
1.2

1.3

1.4

1.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Ulkoinen olemukseni

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST14

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

2.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

128 82 58 49 65 47 26 7= n

1.2
1.2

1.3

1.2
1.2

1.3
1.3

1.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Luonteenpiirteeni

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST15

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

128 81 57 49 66 48 25 7= n

1.2 1.2 1.2 1.2

1.4 1.4

1.5
1.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Arvoni ja asenteeni

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST16

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

127 80 58 48 69 50 22 7= n

1.5

1.9

1.8 1.8

2.1

1.8
1.7

1.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Palkkapyyntöni suuruus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAEST17

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

11 11 7 9 13 12 13 4= n

2.5

3.2

3
3.1 3.2

3.3

4.4

4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryeste: Jokin muu. mikä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAESTM

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

179 139 96 81 123 109 63 18= n

0.46

0.43

0.39
0.43

0.34

0.24

0.16

0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Haettun tehtävän sijoittuminen organisaatioon

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

179 138 98 81 123 109 64 18= n

0.6

0.51 0.53
0.51

0.39

0.31

0.27

0.08

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Rekrytoija esitellyt haetun tehtävän keskeisten osat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

179 138 98 81 123 109 64 18= n

0.4

0.37 0.38 0.4

0.26

0.24

0.19

0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Valintakriteerit

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

180 138 97 81 123 109 63 18= n

0.37

0.32 0.34 0.37

0.27

0.22
0.2

0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Tuleva tiimi ja työtoverit

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS04

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

180 138 97 81 123 109 63 18= n

0.41

0.37 0.39 0.4

0.31

0.25

0.21

0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Lähimmät esimiehet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS05

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

181 138 98 81 123 109 65 19= n

0.56

0.43

0.52

0.48

0.35

0.3 0.3

0.13

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Työhistoria

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS06

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

181 138 98 81 123 109 64 18= n

0.41

0.3

0.37 0.39

0.24
0.22

0.18

0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Tutkinnot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS07

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4
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0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Entiset työantajat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS08
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Tehtävään suosittelijat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS09
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Tehtävään liittyvät kollega− tai asiakasverkostot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS10
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Tehtäväalan työmenetelmien tuntemus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS11
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Vieraiden kielten taidot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS12
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0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Matemaattiset taidot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS13
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0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Kirjallinen ja suullinen ilmaisu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS14
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Käsityötaidot (tarkkustyö jne.)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS15
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Raskaan fyysisen työn sietokyky

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS16
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Tietotekniikka− ja tietojenkäsittelytaidot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS17
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Taloudellisten asioiden tuntumus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS18
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Auttamis− ja palvelusuuntautuneisuus (asiakkaat. työyhteisö....)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS19
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Stressin. paineen ja kiireen sietokyky (aikataulut. tavoitteet)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS20
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Aloitteellisuus. itsenäinen tiedonhankinta ja päätöksenteko

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS21
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Rutiinitehtävien suorittaminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS22
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Taipumus ideointiin. uusien asioiden kehittelyyn

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS23
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Järjestelmällisyys. huolellisuus ja pitkäjänteisyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS24
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Joustavuus. monipuolisuus ja käytettävyys uusiin tilanteisiin (esim. org. muissa tehtä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS25
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Halukkuus motivoida ja kannustaa muita (asennevaikuttaminen)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS26
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Kovat ja pehmeät arvot (käsitys oikeudenmukaisuudesta ym.)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS27
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Sairaudet ja vammat (mahdolliset terveydelliset esteet)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS28

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

179 138 97 80 123 110 63 18= n

0.38

0.31

0.29

0.26

0.19

0.15

0.1

0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Uratavoitteet tai −suunnitelmat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS29
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50% = Median
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90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Koti−työ−koti −matkan tekeminen (mm. hankalien välimatkojen huomioiminen)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS30
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50% = Median
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90 %−piste
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75 %−piste

Haast sisältö: Harrastukset ja muu työn ulkopuolinen toiminta

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS31
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Palkkaus ja edut

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS32
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Haast sisältö: Työajat ja vapaat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
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50% = Median
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Haast sisältö: Ammattiliiton (tes) edustus työpaikalla

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS34
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75 %−piste

Haast sisältö: Halukkuus työpaikan luottamushenkilötehtäviin (luottamushenkilö. työsuojeluvaltuutettu jne

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKAS35

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

178 137 96 79 123 109 63 18= n
0.02

0.01
0.01

0.01 0 0.01
0.01 0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haast sisältö: Jokin muu. mikä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKASM

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
5

1.
0

1.
5

2.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

180 140 99 81 124 114 65 22= n

0.88

0.83

0.77

0.52

0.65 0.72

0.49

0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haettujen työtehtävien määrä (työpaikan sisällä) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKA

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0
1

2
3

4
5

6

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

183 140 100 82 124 112 68 22= n

3.1

2.4

1.1

2.5

4.1

3.3

2

0.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Haettujen työtehtävien määrä (työpaikan ulkopuolelta) lkm/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAKB

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

123 82 58 44 58 40 25 3= n

4 4 4

3.9 3.9
3.9

4.2

2.7

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastattelijat ovat kertoneet tehtävistä ja vastuista avoimesti ja rehellisesti

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

118 81 57 42 55 40 24 2= n

3.8
4

3.9
3.8

4

3.7

3.9

2.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Tehtävät ovat vastanneet hakuilmoitusten kuvauksia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

118 81 56 43 54 39 25 2= n

3.8
3.9

3.8 3.8 3.8

3.4

3.8

2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastattelijat ovat olleet ammattitaitoisia ja hyvin valmistautuneita

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

4.
5

5.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

119 79 56 43 53 39 24= n

3.6

3.8

3.7

3.9

3.7

3.4

3.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Esitetyt kysymykset ovat olleet täsmällisiä ja selkeästi muotoiltuja

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL04

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

116 79 52 44 53 40 23 2= n

2.2
2.1

2 2
2

2.2

2.1

2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastattelutilanteet ovat olleet liian myyntihenkisiä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL05

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

106 71 47 36 50 33 22= n

1.4

1.7

1.5

1.6

1.7

1.5

1.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastatteluun on kutsuttu liikaa haastateltavia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL06

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

117 76 54 42 53 38 25= n

3.7 3.8
3.9

3.8
3.9

3.5

4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Minulle on annettu riittävästi aikaa esitellä osaamistani

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL07

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

118 77 55 43 53 40 25= n

2.4

2.8
2.9 2.9

3

2.6

3.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Olen saanut haastattelijoilta välitöntä palautetta vastauksistani

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL08

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

111 75 53 40 53 40 25= n

1.6

1.9 1.9
2 2

2.2

1.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastattelijoilla on ollut runsaasti ennakkoasenteita

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL09

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

114 77 53 43 52 39 24 2= n

1.2
1.3

1.3

1.1

1.3 1.4 1.4

1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Minulta on kysytty asiattomia kysymyksiä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL10

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

114 75 55 42 52 40 25= n

1.5 1.5 1.6

1.3

1.5

1.7

1.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastattelun aikana soveltuvuuttani työtehtävään on epäilty

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL11

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1.
0

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

2.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

113 76 53 41 52 38 23= n

1.1 1.1
1.2

1

1.2

1.1 1.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastattelussa vastausteni todenperäisyyttä on epäilty

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL12

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1.
0

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

2.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

116 76 55 43 53 38 22= n

1.3

1.2
1.2

1.2
1.2

1.3

1.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Olen esittänyt haastatteluissa jotain muuta kuin mitä oikeasti koen olevani

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL13

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1.
0

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

2.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

115 75 53 43 53 37 23= n

1.3

1.2

1.3

1.2

1.4

1.3

1.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Haastattelussa ajaudun usein puolustelemaan ja selittelemään tekemisiäni

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL14

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

118 79 55 44 55 38 25= n

4.2
4.4

4

4.5
4.4

4.2

4.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Pitäydyn haastattelussa aina pelkästään totuudessa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL15

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

4.
5

5.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

122 79 55 43 54 38 24= n

3.5

3.8

3.6

3.9

3.8 3.8

4.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Valmistaudun aina perusteellisesti työhaastatteluun

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL16

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

115 76 53 42 56 38 24 2= n

3.3 3.4

3.7

3.3
3.4

3.3

3.8

1.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Olen ymmärtänyt hyvin perusteet. joilla valinnat on tehty

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL17

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

118 77 56 43 57 38 22= n

3.6 3.6
3.7

3.7

3.4
3.3

3.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Tehdyistä valinnoista on tiedotettu asiallisesti

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL18

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

117 80 56 43 54 39 24= n

1.9 1.9

1.6 1.6

1.8
1.9

1.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Minulle jää työhaastatteluista usein epämiellyttävä olo 

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL19

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1
2

3
4

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

115 75 54 39 52 36 24= n

1.6
1.7

1.9

1.6
1.7 1.8

2.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Otan aina jälkeenpäin yhteyttä haastattelijoihin saadakseni palautetta haastattelusta

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL20

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

86 64 41 33 37 24 16= n

3.1
3.1

3
2.9

3.2
3.4

2.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Työnantajan teettämät soveltuvuuskokeet (psykologiset testit) ovat tarkoituksenm

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL21

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



25 30 35 40 45 50 55

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

102 72 49 36 49 36 18= n

2

2.4
2.6

2

2.5

3.1

2.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Rekryluonne: Alaisten tulisi saada valita oma esimiehensä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THAOL22

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.87
0.85 0.87

0.86 0.87 0.87

0.83

0.91
Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työhyvinvointiriskit kartoitettu {1=Kyllä, 0=Ei}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 THVKART

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.33

0.31 0.31
0.34

0.33

0.26

0.24
0.23

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikajärj liukuva+pankki+säästö+jousto, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TJ1

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0
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8
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.45
0.44

0.48

0.45 0.48

0.41

0.35

0.32

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vuorottelu+opinto+perhevapaajärj, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TJ2

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.36

0.31
0.35 0.36 0.37

0.29

0.26
0.31

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osa−aikatyöjärj, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TJ3

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.04
0.06

0.09 0.11
0.1

0.06
0.06 0.07

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Etätyöjärjestelmä, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TJ4

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.28

0.25 0.26
0.26

0.23

0.18

0.14
0.17

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työvuorojen vaihtamisjärj, indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TJ5

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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2.7

3
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2.9

2.7
2.6 2.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Toimenkuvaus+pisteytys tehty (1−5)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 Toimenkuvaus_pisteytys

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

3.2
3.1

3.2
3.4

3.3 3.3
3.3

3.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikalla realistiset tulostavoitteet
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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2.9
2.9

2.8
2.9

3 3
3

3.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työtehtävien ja −vastuiden jako on hyvin organisoitu ja valvottu
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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2.7

2.6
2.7

2.9 2.9 2.9 3

3.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan ylin johto perillä työn vaatimuksista
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG03
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2.7

2.5 2.5 2.5
2.6

2.6 2.6

2.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Organisaatio toimii ennakoivasti
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG04
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2.9

2.7 2.7 2.8 2.8

2.7 2.8

3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Päätöksenteko perustuu hyvään tietoon ja harkintaan
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG05
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4.3

4.1
4.1

4.2 4.2
4.2

4.1 4.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Organisaation toiminta luotettavaa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG06
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2.5 2.5
2.5

2.6
2.7 2.8

2.7

3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työtehtävän palkka−arvo kyetään perustelemaan hyvin
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG07

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Organisaatiolla on hyvät mittarit tai keinot
arvioida todellista työsuoritusta

(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG08
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3.4 3.4 3.4 3.5 3.5
3.5 3.5

3.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan arvot vastaavat omiani
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG09
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3.3

3.1 3.1
3.2 3.2 3.3 3.3 3.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Organisaatio toimii riittävän joustavasti ja nopeasti
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG10

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

3.7 3.7
3.8

3.6
3.7

3.6
3.7

3.7

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ammattiyhdistystoiminta riittävän vahvaa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG11
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3.2 3.2

3.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Organisaatio toimii vastuullisesti luonto− ja ympäristökysymyksissä 
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG12
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3.1 3.1
3.1 3.1

3.2
3.1

3.2
3.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ammatti− ja muiden työtaitojen kehittämiseen
panostetaan tarkoituksenmukaisesti

(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG13
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3.8 3.7 3.7
3.6 3.7 3.7

3.7

4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työterveyspalvelut riittäviä (ohjeet, neuvot, tuki)
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG14
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3.9
4.1

4.2

4 4 4
4

3.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tuotteiden kysyntä ollut korkeata
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TORG15
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0.6 0.62

0.6 0.62 0.64

0.62

0.58
0.58

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

lounas− tai ruokaetu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU01
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0.12

0.21
0.2

0.24 0.26

0.19
0.19

0.18

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

puhelinetu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU02
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0.01 0.02

0.02
0.03

0.02
0.02 0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

autoetu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU03
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.1
0.14 0.15

0.13 0.15

0.09 0.09 0.11

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

autotallit, sähkölämmityspisteet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU04
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0 0.01

0.01
0.01

0.01 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työsuhdefillarit

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU05
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0
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.01

0.01
0.02

0.02
0.01

0.01 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työsuhdematkaliput

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU06
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0.01

0.01
0.01 0 0.02

0.01
0.01 0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

taksit tv. yötöissä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU07
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.09
0.07

0.07
0.05 0.07

0.05
0.04 0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

asuntoetu, asunnon vuokrasopimus, asuntolaina

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU08
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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0.48

0.45

0.4

0.33

0.39

0.27 0.29

0.25

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

henkilökunta−alennukset yhtiön tai ulkopuolisten tarjoamista
tuotteista ja palveluista

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU09

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.45

0.51 0.52

0.45
0.44

0.43

0.41

0.33

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

jouluraha tai tavaralahjat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU10
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−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.04 0.04 0.07

0.06
0.04

0.04 0.05
0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ilmaislehdet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU11
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0
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0.
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0.
0

0.
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.04

0.02 0.03
0.03 0.04

0.02 0.04
0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

opiskelun tukeminen rahallisesti

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU12
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0.
0

0.
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0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.1
0.09 0.12

0.11 0.15

0.1
0.09

0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työajan käyttö opiskeluun

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU13
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0.
0

0.
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0.
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0.
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.68

0.77

0.72

0.62

0.7

0.67

0.64

0.56

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

liikuntasetelit, liikuntatilat, hieronnan ym. tukeminen,
muu fyysisen kunnon tukeminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU14

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.35 0.39 0.41

0.35 0.38

0.35

0.31 0.33

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

kulttuurisetelit, muu kulttuuritoiminnan tukeminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU15
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.08 0.08 0.11
0.1 0.11

0.08
0.07 0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

käyttöoikeus yhtiön työvälineisiin, tiloihin

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU16
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.21 0.22 0.23

0.19
0.18

0.18 0.2

0.16

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

oma työasu, työasun pesu, vaateraha

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU17
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.41 0.42

0.32

0.29
0.34

0.28
0.27

0.27

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

muuttoavustus, muuttovapaa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU18
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0.
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1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.03

0.02
0.02 0.03

0.03
0.03

0.01
0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

sairauskassa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU19
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.11
0.16

0.15

0.13
0.16 0.17

0.16

0.14

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työterveyshuollon ylittävä sairaanhoito

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU20
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.13

0.34

0.43

0.37

0.18

0.12 0.14
0.13

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

sairaan lapsen hoito

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU21
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.15 0.17
0.16

0.16 0.18

0.1 0.1
0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ylimääräiset palkalliset vapaapäivät

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU22
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.17
0.21 0.24

0.28

0.43

0.52

0.42

0.59

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

merkkipäivälahjat, määrävuosilahjat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU23
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.15 0.17
0.21

0.27

0.41

0.52

0.46

0.63

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

palkalliset vapaat syntymäpäivät
(kuten oma tai puolison 50− ja 60−vuotispäivä)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU24
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.01

0.01 0 0.02
0.03

0.02
0.02

0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työehtosopimuksen ylittävä palvelusvuosipalkkio

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU25
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.11

0.08
0.07 0.09 0.09

0.06
0.05 0.08

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

palkkiomatkat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU26
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0.01 0.02

0.01 0 0.01 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ikääntyvien ylimääräiset vapaat

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU27
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0.01 0 0.01 0.03

0.03 0.07

0.18

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

lakia alempi eläkeikä, eläke−edut

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU28
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.01

0.01 0 0.01 0.03
0.02 0.04 0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

eläkeläistoiminta ja sen tukeminen

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPETU29

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0
50

0
10

00
15

00
20

00
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A
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o

405 335 220 283 514 561 586 248= n

433 438

375
453

525

352 391

530

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan henkilöstömäärä (n)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPHLOST
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.6

0.67

0.61

0.58

0.69

0.64

0.62

0.57

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

tulospalkkiot (taloudelliseen tulokseen perustuva)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPKJ01
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.07
0.1 0.12

0.1
0.09 0.11

0.1

0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

tuottavuuspalkkiot
(määrä ja laatu, esim. aikatauluissa pysyminen)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPKJ02
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.11
0.11

0.09
0.08 0.11

0.06
0.07

0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

voittopalkkiot ja voitonjako (henkilöstölle)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPKJ03
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0.51

0.69

0.61

0.56

0.73

0.65 0.67 0.69

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

henkilöstörahastot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPKJ04
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420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0 0.01 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työsuhdeoptiot ja osakesidonnaiset
tulospalkkiojärjestelyt

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPKJ05
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0 0.01 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

osakepalkkiot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPKJ06
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0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.04 0.06 0.07
0.07

0.07
0.06 0.06

0.06

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

aloite− ja kehittämispalkkiot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TPKJ07
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413 338 219 274 513 559 588 248= n

1.3 1.3
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
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Fyysiset työperäiset sairaudet
(1=ei lainkaan,..., 5=erittäin vakavia) (K)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSAIRFYS
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Henkiset työperäiset sairaudet
(1=ei lainkaan,..., 5=erittäin vakavia) (K)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSAIRHEN
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn kohde erittäin kiinnostava ja motivoiva
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS01
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tarkka tieto tehtävän tarkoituksesta ja tavoitteesta
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS02
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työkaverit, kollegat ja muu työyhteisö arvostaa työtä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS03
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osaaminen riittää työtehtävien vaatimuksiin
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS04

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

3 3 3.1
3.3 3.3

3.4 3.4
3.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työ on yhteiskunnallisesti tärkeää ja arvokasta
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS05
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työtehtävien määrä ei jatkuvasti liian suuri
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)             

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS06
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Osaaminen täydessä käytössä työssä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS07

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

2.
0

2.
5

3.
0

3.
5

4.
0

4.
5

5.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

3.4 3.5
3.4

3.5
3.6

3.7 3.7
3.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tiedonsaanti työasioissa riittävää
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS08
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työ ei sisällä liikaa turhia tehtäviä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS09
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnteko häiriytymätöntä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS10
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työ sopivan vaihtelevaa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS11
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnteko epäonnistumisen pelosta vapaata
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS12
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Työvälineet määrällisesti ja laadullisesti riittävät
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSIS13
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Viimeisen työsuhteen kesto v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSUHKEST
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50% = Median
10 %−piste
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Työsuojeluvaltuutettu {0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 
 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TSV
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväinen asemaan organisaatiossa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT01
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväinen palkkaan
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT02
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväinen työn muihin korvauksiin
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

3.2
3.1

3 3
3.1

3 3.1

3.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväinen työpaikan etuihin
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT04
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväinen työaikoihin
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT05
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vapaa−aika ja lomat rauhoitettu työasioilta
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT06
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työnkuvassa ei huononemisuhkaa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT07
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan alueellinen sijainti ihanteellinen
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT08
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväinen työn tulokseen
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT09
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3.1 3.2
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3.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työstä saa hyödyllistä palautetta
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT10
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2.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työ antaa sisältöä myös vapaa−ajalle
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT11
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4.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työ tehty erittäin turvallisesti
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT12

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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4.7 4.7 4.7
4.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työstä ei aiheutunut vahinkoa työyhteisölle
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT13

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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4.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ei jatkuvaa työpaikan menettämisen uhkaa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUOT14

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.98

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työturvallisuusriskit kartoitettu {1=Kyllä, 0=Ei}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TURVKART

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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4.1
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tehnyt työt turvallisesti {1−5}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TURVTYO

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

20
11

.0
20

11
.4

20
11

.8

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

426 346 226 290 525 573 603 256= n
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2011
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2011
2012

2012
2012 2012

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tutkimusvuosi (lask.keskipiste)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TUTKP

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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3.2 3.2 3.2 3.2 3.3

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Voi vaikuttaa työtehtävien sisältöön ja tekotapaan
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK01

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Voi vaikuttaa työaikojen kokonaispituuteen
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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2.2

2.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Voi vaikuttaa työnteon ajoitukseen
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK03

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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1.9 2 2
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Voi vaikuttaa työntekopaikkaan
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK04

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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3.5

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Voi vaikuttaa vapaitten ja lomien pitämisen ajankohtaan
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK05

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Voi vaikuttaa organisaation toiminnan kehittämiseen
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK06

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Esimiesten kanssa tulee toimeen erinomaisesti
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK07
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3.9

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikalla toisia auttamisen ja tukemisen henki
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK08
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan ihmiset ovat ahkeria
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK09
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kilpailu työntekijöiden välillä ei liian kovaa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK10
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikan ihmiset ovat ammattitaitoisia
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK11

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työpaikalla ei suosita eikä syrjitä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK12

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

4.6 4.6 4.6
4.5 4.5

4.5
4.4 4.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ei kohdannut henkistä väkivaltaa (kiusanteko, ahdistelu, häirintä)
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TVAIK13
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

kylmyys

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR01
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0.2

0.16
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0.15

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

kuumuus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR02

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt
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0.24
0.23

0.27 0.29

0.25

0.21
0.26

0.2

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

veto

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR03
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

melu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR04
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

pöly

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR05
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

likaisuus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR06
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

heikko tai häikäisevä valaistus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR07
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0.24
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

puutteellinen ilmanvaihto

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR08
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

kosteus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR09
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0.01 0 0 0 0 0.01 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

tärinä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR10
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o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
0 0 0 0 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

ärsyttävät tai syövyttävät aineet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR11
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420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.01

0.01 0 0.01 0 0 0 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

savut, kaasut ja höyryt

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR12
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0.03

0.03
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0.02
0.01

0.01
0.01 0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

rikkinäiset tai huonokuntoiset työvälineet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR13
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420 343 223 289 522 570 594 250= n
0.02

0.02 0.04
0.02

0.01 0.02
0.01 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työhön soveltumattomat ohjelmistot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR14
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.05
0.03

0.03
0.02

0.01
0.01

0.01
0.01

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

vialliset tekniset laitteet

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR15

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

0.
0

0.
2

0.
4

0.
6

0.
8

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.24 0.27

0.14

0.2

0.13
0.13

0.11
0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

puutteellinen ergonomia

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR16
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420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.05
0.04 0.07

0.06
0.03

0.04
0.04

0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

vaikeat työasennot

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR17
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0.13 0.15
0.15 0.18

0.13
0.12

0.12
0.1

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

yksipuolisia työliikkeitä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR18
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0.04
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0.03
0.04 0.05

0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

tilan ahtaus

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR19
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0.11

0.17

0.14
0.15 0.18

0.12
0.17

0.14

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

hälinä

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR20

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n
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0.03

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

home rakennuksissa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR21
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0.03

0.01 0.03
0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

fyysisen väkivallanuhka

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR22
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0.01 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työturvallisuusohjeiden laiminlyönti

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR23
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0.01 0

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työntekijöiden päihdeongelmat (alkoholi, huumeet)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR24

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

−
1.

0
−

0.
5

0.
0

0.
5

1.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

0.04 0.05
0.04

0.04
0.03

0.03 0.05
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

kelvottomat sosiaaliset tilat (esim. pukuhuone)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR25
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0.02

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työturvallisuusriskejä ei ole kartoitettu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR26
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0.09

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

työhyvinvointiriskejä (stressi, jaksaminen) ei ole kartoitettu

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYMPR27
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut työssä vuoden aikana
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYOS1
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11 11
11 11

12
11

11
11

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäolokuukaudet kk/v

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYOSSAKK
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työssäolo suhteellinen osuus [0,1] vuodesta

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 Tyossaolo_osuus_v
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−0.83
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−0.71

−0.17

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYÖN JA VAPAA−AJAN SUHDE
Nykyinen tilanteeni

(−5=pelkkää työtä,...,5=Pelkkää vapaa−aikaa)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYOVAP0
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

TYÖN JA VAPAA−AJAN SUHDE
Ihanteellinen tilanteeni olisi

(−5=pelkkää työtä,...,5=Pelkkää vapaa−aikaa)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYOVAP1
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tilat + välineet hav. riski−indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYRISK1
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0.11
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0.07

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Aineet ym. fysikaaliset hav. riski−indeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYRISK2
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Ikäpiste (v) mittaushetkellä
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417 343 220 285 521 564 590 248= n

68 69 69 70 72 73
72

78

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kokonaistyytyväisyys työelämään (0−100%)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYYTYV2
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7.2

7.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Kokonaistyytyväisyys työelämään {0=0%, ..., 10 = 100%}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 TYYTYV
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−0.03
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0.09
0.02

−0.03

0.25

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Yleinen hyvinvointi (työ ja muu) , summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UHYVINV
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ylemman tason johtaminen ja toimintakulttuuri, tyytyväisyyssumma

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UJOHKULT
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0.14

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväisyys palkkaukseen , summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UPALKAT
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0.03

0.27

−0.01 0.08 0.19

0.07
0.04

0.05

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Palkkausjärjestelmät , toimintaindeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UPALKSYS
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−0.24
−0.24

−0.41

−0.56
−0.58

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työaikajärjestelmät, mahdollisuusindeksi

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UTAIKSYS
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Tyytyväisyys työhön, asemaan ja tuotoksiin, summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UTUOSIS
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn hallintaongelmat + lomahäirintä , summa

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UTYOHAIR
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−0.98 −0.88 −0.81
−0.8

−0.79
−0.77

−0.84

−0.6

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vaikuttaminen työaikaan ja työn sisältöön, tyytyväisyyssumma

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UVAIAIKS
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0.29
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0.22 0.25

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työyhteisön toimivuus , tyytyväisyyssumma

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 UYHTEIS

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1.
0

1.
5

2.
0

2.
5

3.
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

420 343 223 289 522 570 594 250= n

1.4
1.4

1.4
1.4

1.3
1.3 1.3

1.4

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Joutunut tekemään vahinkoa aiheuttaneita valintoja {1−5}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 VAHNKVAL
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vaikuttamismahdollisuudet työaikaan ja −paikkaan [0,1]

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 VaiTyoAika

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

20
40

60
80

10
0

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

426 346 226 290 525 573 603 256= n

64

47
45

57

38
42 43 43

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vastaamisaika (min)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 VASTMIN
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Velvollisuudet ja vastuut täyttää elämää {1−5}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 VELVAST
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut vuokratyössä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 VUOKRTYO
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ollut vuorotyössä
{0=Ei, 1=Kyllä}

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 VUOROTYO
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vapaa−ajalla todella kiinnostavaa tekemistä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV01
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työn ulkopuolinen elämä ei täyty vastuista ja velvollisuuksista
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV02
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Taloudellinen tilanne mahdollistaa tärkeiden asioiden toteuttamisen
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV03
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Hyvä itsetunto ja −varmuus työelämässä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV04
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Fyysinen työkyky erinomainen
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV05
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ei henkisiä ongelmia (masennus, ahdistus, uupumus)
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV06

Z:\D\ANA\TMT\TMT2\TBL\KAIKKI\RAHALA_F21F25\grp_minstat_KAIKKI_1001_tmt2.txt



30 40 50 60

1
2

3
4

5

Ikäpiste (v) mittaushetkellä

A
rv

o

426 346 225 290 525 573 602 256= n

3.5 3.5

3.3

3.6 3.6
3.5

3.5

3.8

Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Nukkuminen riittävää
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV07
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50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työelämässä ei ole joutunut esittämään epämieluisaa roolia
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV08
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vapaa−ajalle riittävästi energiaa
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV09
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Vahvat ja hyödylliset ystävä− ja muut suhdeverkostot
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV10
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Työllistymismahdollisuudet yleisesti erinomaiset
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV11
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ei työstä johtuvia unihäiriöitä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV12
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Keskiarvo
50% = Median
10 %−piste
90 %−piste
25 %−piste
75 %−piste

Ei työstä johtuvia unihäiriöitä
(1=täysin epätosi,...,5=täysin tosi)

Kohderyhmä:  KAIKKI : 1 
 Osa−aineisto:  OPRO1 %in% c(’F21’, ’F25’) 

 ( IKAPISTE )  tmt 211,212 2013−02−21 YLHV12
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